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PROCES-VERBAL 
Încheiat în şedinţa extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului 

Local al Sectorului 6 din data de 16.09.2025 
 
 
         Lucrările şedinţei au început la orele 12:30 și s-au desfășurat online, în sistem 
videoconferință, prin aplicația WEBEX. Accesul s-a făcut folosind invitația de participare (link) 
transmisă pe adresa de e-mail a fiecărui consilier local. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei s-a făcut apel audio și video și au fost prezenţi 24 de 
consilieri locali. Pe parcursul ședinţei s-a conectat și d-na Bordianu. Au fost prezenți 25 de 
consilieri locali din 27 de consilieri locali în funcție. Au lipsit dl Hupoiu și d-na Nicolescu.   
 Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 6 s-a făcut în scris prin                
Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 1973 din 15.09.2025, în temeiul dispoziţiilor art. 133               
alin. (2) lit. a), art. 134 alin. (1) lit. a), alin. (4) și alin. (5), art. 135, art. 155 alin. (1) lit. b) şi                 
lit. e) și ale art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind                   
Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, invitația la ședință precizând 
data, ora și locul desfășurării acesteia. 

Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 1973 din 15.09.2025 a fost adusă la cunoştinţa 
publică prin afişare la avizierul Primăriei Sectorului 6 și pe site-ul instituţiei. 

Menționăm că ședințele Consiliului Local al Sectorului 6 pot fi accesate pe site-ul 
instituției la adresa www.primarie6.ro, la secțiunea Ședințele consiliului local și pe pagina de 
facebook la adresa facebook.com/PrimariaSectorului6. 
                                                                                                                                       
 
Anexă la Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 1973 din 15.09.2025 
 
 
Nr. 
crt. 

Comisii de 
specialitate 

ale 
C.L. Sector 6 

 
PROIECT ORDINE DE ZI 

1. 

nr. 4 și nr. 5 
 

Proiect de hotărâre nr. 182/15.09.2025 privind modificarea H.C.L. al 
Sectorului 6 nr. 300 din data de 19.12.2024 privind organizarea rețelei 
școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular de 
pe raza Sectorului 6 al Municipiului București pentru anul școlar     
2025-2026, cu modificările și completările ulterioare 

 
 

 

SECTORUL 6 AL MUNICIPIULUI BUCUREŞTI  
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Dl Demirel Spiridon, secretar general: Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri! 
Vom începe ședința noastră de astăzi cu efectuarea prezenței. 

Dl Alin Constantin Copaci: D-na Nicolescu a anunțat că nu poate să ajungă. 
Dl Demirel Spiridon: Sunt 24 de consilieri prezenți și în aceste condiții, constatăm că 

doamna președinte Nicolescu Adina nefiind prezentă, va fi nevoie să alegem un președinte 
pentru această ședință de consiliu, așa că vă rog să formulați propuneri pentru președintele de 
ședință al ședinței de astăzi. 

Dl Adrian Nicolae Enache, consilier local: Bună ziua! Adrian Enache sunt! Îl propun 
pe domnul Alin Copaci. Mulțumesc!  

Dl Demirel Spiridon, secretar general: Mai sunt alte propuneri? Dacă nu mai sunt alte 
propuneri, vă supun la vot propunerea ca domnul Copaci să fie președintele de ședință pentru 
această ședință. Sunt voturi ,,împotrivă”? Nu sunt. ,,Abțineri”? Nu sunt. Voturi ,,pentru”? 24 de 
voturi ,,pentru”. La această ședință, domnul Copaci va fi președinte de ședință. Domnul Copaci, 
aveți cuvântul! 

 Dl Alin Constantin Copaci, preşedinte de şedinţă: Mulțumesc, domnule secretar! 
Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri! Şedința de astăzi a fost convocată prin dispoziția 
domnului primar nr. 1973 din 15.09.2025. Supun la vot proiectul ordinii de zi aprobat prin 
dispoziția numărul 1973 din 15.09.2025.  

 D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan, consilier local: O secundă! Îmi cer scuze!                 
Înainte aș vrea să înțelegem și noi care este caracterul de urgență al acestei ședințe. 

 D-na Adriana Tran, Director Executiv Direcția Administrația Şcolilor Sector 6: 
Bună ziua! Adriana Tran sunt. Vă mulțumesc tuturor pentru faptul că ați acceptat să ne întâlnim 
de urgență! Este vorba de rețeaua școlară care a suportat modificări, ca urmare a comasării unor 
unități de învățământ de la nivelul Sectorului 6. Noi am primit această informare oficială de la 
I.S.M.B. în data de 9 septembrie și am primit rugămintea I.S.M.B.-ului de a aproba de urgență 
pentru ca aceste instituții care au suferit modificări, în sensul comasării unora cu celelalte,                   
să poată funcționa în condiții optime. În speță, avem două grădinițe care au fost comasate,               
fiind absorbite de două școli. Grădinița 230 care acum este partea Școlii nr. 311 și grădinița Fulg 
de Nea care este acum partea Școlii nr. 167. Ca ele să poată dobândi personalitate juridică și să 
se poată mai ales face modificări la bugetul grădiniței fiecărei instituții, bugetul grădiniței fiind 
diferit ca și linii bugetare de cel al școlilor, în sensul că au o linie bugetară pentru hrană,                     
era nevoie de această ședință și de aceea a trebuit făcută în regim de urgență, să nu avem sincope 
în derularea activităților.  

D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: Vă mulțumesc! 
D-na Adriana Tran: Pe scurt, ca să vă informez ce s-a mai..., în afară de cele două 

grădinițe care au fost... 
D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: Îmi cer scuze, domnul președinte, dar cred că mai 

bine discuția aceasta o facem când discutăm pe proiect. 
Dl Alin Constantin Copaci: OK! Mulțumesc, doamna consilier Ștefan! Continuăm! 
Supun la vot proiectul ordinii de zi aprobat prin dispoziția nr. 1973 din 15.09.2025.        
Voturi ,,împotrivă”? ,,Abțineri”? 24 de voturi ,,pentru”. Mulțumesc!  
Aș vrea să vă propun aceeași modalitate ca la ședința trecută, în sensul că dacă nu sunt 

discuții generale, să trecem la votarea proiectului în ansamblul lui. Este cineva ,,,împotrivă”?  
D-na Cristina Anne Marie Bordianu, consilier local: Bună ziua!  
Dl Alin Constantin Copaci: Se ,,abține” cineva?  
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Dl Demirel Spiridon, secretar general: S-a conectat d-na Bordianu. Sunt 25 prezenți în 
acest moment. 

Dl Alin Constantin Copaci: Cu 25 de voturi ,,pentru” suntem de acord cu toții. Trec la 
citirea proiectului de pe ordinea de zi.  

Avem un singur proiect: Proiect de hotărâre nr. 182/15.09.2025 privind modificarea 

H.C.L. al Sectorului 6 nr. 300 din data de 19.12.2024 privind organizarea rețelei școlare a 

unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular de pe raza Sectorului 6 al 

Municipiului București pentru anul școlar 2025-2026, cu modificările și completările ulterioare. 
Discuții, vă rog? Doamna consilier, Mihaela Ștefan, vă rog! 
 D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: Dacă doamna Tran ne poate explica care sunt 

modificările și care vor fi pașii următori pentru că, bănuiesc, că va trebui să modificăm și 
componența consiliilor de administrație pentru aceste noi unități de învățământ și legat de 161, 
dacă îmi permiteți, 161 și 153, care vor avea o singură conducere, bănuiesc că nu se vor muta 
toți copiii în 161, nu? Vor rămâne fiecare în școala lor. 

D-na Adriana Tran: Sigur că da, copiii rămân și în cazul grădinițelor și al școlilor,                  
în locațiile în care funcționează și în acest moment. Vorbim de comasarea a două școli, 161 cu 
153. Sunt școlile din Giulești. Fiecare rămâne în spațiul ei. Am încercat în măsurile acestea 
tranzitorii, inclusiv modul în care primeau hrana, în sensul că unii erau S.D.S., ceilalți în                 
Masă Sănătoasă, să facem toată livrarea prin Banca de Alimente, ca abordarea să fie unitară. 
Grădinițele care s-au comasat, vorbim de 230 și de Fulg de Nea, 230 este alipită Şcolii nr. 311, 
Fulg de Nea este alipită Școlii nr. 167. Copiii rămân pe locație. Chiar și conducerile școlilor care 
au fost absorbite, respectiv doamnele director își păstrează posturile. Mai precis, doamna de la 
153 trece pe funcție de director adjunct și doamnele director de la grădiniță trec pe funcțiile 
vacante de director adjunct de la 167, respectiv de la 311.  

D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: Mai am o întrebare! Ați spus că vreți să facem să 
avem o abordare unitară la 161 și 153. 161 era prinsă în H.G.-ul cu masă caldă. Ce înseamnă 
abordare unitară? 

D-na Adriana Tran: În sensul în care masa sănătoasă se realiza prin achiziția unui 
furnizor în baza unei licitații, dar legea nu mă împiedică să iau direct Banca de Alimente și 
având în vedere că Şcoala nr. 153 primește mâncare de la Banca de Alimente, ca să nu fie 
discuții că sunt copiii de la aceeași instituție de învățământ, ambele școli vor primi de la                
Banca de Alimente, mai cu seamă... 

D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: Decontând doar porțiile de la 161 sau toate porțiile? 
D-na Adriana Tran: Doar porțiile de la 161 care sunt în Masă Sănătoasă pentru că, 

deocamdată, nu este modificat H.G.-ul prin care se stabilea numărul de copii beneficiari de masă 
sănătoasă și în care 161 era luat în considerare fără a se avea în vedere această absorbție a lui 
153.  

D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan:  OK! Și legat de 311 și Grădinița 230, nu s-a găsit o 
școală mai aproape, că sunt totuși la distanțe destul de mari?  
  D-na Adriana Tran: Este adevărat că sunt la distanțe destul de mari, dar având în 
vedere că ambele pot funcționa și numărul de copii este suficient cât să existe doi directori, 
fiecare dintre ei, prin delegare de competențe, doamna director de grădiniță se poate ocupa 
liniștită de grădiniță în sediul dumneaei și doamna director de școală la dumneaei în școală. 
Această decizie nu este luată de noi, ca primărie, este luată de către Inspectoratul Municipiului 
București. Noi ne-am dat doar acordul, în sensul că suntem sau nu în acord, îmi cer scuze că mă 
repet, cu propunerea de a se comasa aceste instituții.  
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D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: OK! Și ultima întrebare legată de consiliile de 
administrație, se vor unifica și ele?  

D-na Adriana Tran: Da! Luând naștere o singură persoană juridică, evident că la toate 
aceste instituții vor exista unul sau 2 reprezentanți ai Consiliului Local în consiliul de 
administrație. Până acum, numărul de persoane care să facă parte din consiliul de administrație 
era transmis către noi de către I.S.M.B. și în acest moment, am solicitat I.S.M.B.-ului să ne 
transmită la aceste instituții comasate dacă vom avea unul sau două persoane care să facă parte 
din consiliul de administrație. După ce primim răspunsul I.S.M.B.-ului, vom veni în fața 
Consiliului Local pentru desemnarea reprezentanților.  

D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: OK! Mulțumesc, doamna director! 
Dl Alin Constantin Copaci: Vă mulțumesc! Domnul consilier, Alexandru Bojdan,                     

vă rog!  
Dl Alexandru Teodor Bojdan, consilier local: Mulțumesc, domnule președinte!                

Voiam să întreb pe doamna Tran care sunt beneficiile acestor comasări în primul rând? 
 D-na Adriana Tran: Nu sunt comasări decise de noi, ca primărie, sunt comasări decise 

ca urmare a efectului legii, ultimului pachet de legi privind măsuri fiscale de natură să 
îmbunătățească starea economiei din România. Noi nu am avut niciun fel de implicare în luarea 
deciziei, așa că la întrebarea care sunt beneficiile, cred că Guvernul României, care a emis actul 
normativ, vă poate da un răspuns. Din păcate, nu am cum să răspund în locul                      
Guvernului României.  

Dl Alexandru Teodor Bojdan: OK! Am înțeles că decizia a venit din partea 
Inspectoratului Școlar. Așa cum zicea și colega mea, mă refer la Grădinița nr. 230 și comasarea 
ei cu Şcoala nr. 311. Ați afirmat mai devreme că sunt gard în gard. Nu sunt gard în gard. 

D-na Adriana Tran: Nu, nu am spus așa ceva. Nu! Îmi pare rău! 
Dl Alexandru Teodor Bojdan: Ba da! Ascultați înregistrarea! 
D-na Adriana Tran: Voi asculta înregistrarea. Am proprietatea termenilor. Știu foarte 

bine și unde este 230 și unde este 311. Știu că nu sunt. 311 este gard în gard cu o grădiniță,                   
dar este cu Colț de Rai.  

Dl Alexandru Teodor Bojdan: OK! V-ați gândit să propuneți comasarea Grădiniței                   
nr. 230 cu Şcoala nr. 279, unitate care se află gard în gard cu grădinița? 

D-na Adriana Tran: Nu! Primăria Sectorului 6 nu putea face propuneri de comasări ale 
instituțiilor de învățământ. Decizia este exclusiv a I.S.M.B.-ului. Noi am fost consultați doar în 
sensul în care a fost o listă care a cuprins și alte instituții de învățământ, iar noi am răspuns cu 
care nu putem fi de acord pentru că, de exemplu, ni s-a propus comasarea Grădiniței Hillary 
Clinton și nu am fost de acord pentru că, noi, acolo, avem proiect cu finanțare europeană 
aprobat, indicatorii aprobați de dumneavoastră, domnilor consilieri, în Consiliul Local și nu 
puteam să fim de acord cu desființarea ei, din moment ce acolo vor fi 12 grupe și ne-am asumat 
prin contractul de finanțare un număr de copii care respectă prevederile legale. Ni s-a mai 
propus, de asemenea, comasarea Grădiniței nr. 208 cu o altă școală din proximitate. Nici acolo 
n-am putut fi de acord, din moment ce noi, în ANL Brâncuși, construim un corp de clădire cu 
patru grupe, care nu poate avea personalitate juridică și, evident, că va ține de Grădinița nr. 208.  
  Deci, în aceste spețe în care, prin ceea ce facem noi la nivelul primăriei, puteam da 
feedback-ul nostru, evident că am răspuns și am spus că nu suntem de acord cu desființarea,                
dar nu am fost întrebați cu cine credeți că ar trebui să le punem în asociere și pe cine, cu cine,               
să comasăm. 

Dl Alexandru Teodor Bojdan: OK! Atunci o întrebare operațională. Dacă acest 
Consiliu Local, chemat acum să se exprime prin vot pe oportunitate a proiectului, pică acest 
proiect, ce se va întâmpla din punct de vedere operațional? Cu alte cuvinte, de ce mai votăm 
proiectul acesta dacă totul a fost clarificat între primărie și I.S.M.B., dacă primăria n-a venit cu 
nici o sugestie alternativă în privința acestor comasări? 

D-na Adriana Tran: Este același tip de aprobare pe care îl dați de fiecare dată pentru a 
introduce în rețeaua școlară și grădinițele particulare care dobândesc autorizare de către I.S.M.B. 
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sau școlile particulare. Este un act normativ care reglementează structurile pentru care                 
Primăria Sectorului 6 asigură finanțarea complementară.  

Dl Alexandru Teodor Bojdan: Mulțumesc! 
Dl Alin Constantin Copaci: Mulțumim! Dacă nu mai sunt alte discuții, vă rog,                  

domnule secretar, să trecem la vot!  
       Se intră în procedură de vot 

Dl Demirel Spiridon:  25 de voturi ,,pentru”. 
Dl Alin Constantin Copaci: Mulțumim, domnule secretar! Cu 25 de voturi ,,pentru”, 

proiectul a fost adoptat. 
Cam asta pentru ziua de azi! Vă mulțumim tuturor pentru prezență și să aveți o zi 

frumoasă în continuare!  
 
 
 
 
 
Preşedinte de ședință,                                                              Secretar general Sector 6, 

           Alin Constantin Copaci                                                                       Demirel Spiridon 
 


